

# Szadista apa ügyét vizsgálják

A rendőrség nemesócsai parancsnoksága vizsgálatot indított a 38 éves Sz. György ellen, akit azzal gyanúsítanak, hogy 1996 folyamán kegyetlenül megkínozta kiskorú gyermekét. Az apa szöveget szurkált a kisfiú kezébe, s többször belenyomta a fejét a vécekagylóba. A gyermeket az „apa” kegyetlensége miatt komoly sokkhatás érte, s azóta is orvosi kezelésre szorul.

## Ittasan telefonált...

Október 12-én furcsa közlekedési baleset történt Lándor és Kava között, ahol a 44 éves Sz. József VW Polo gépkocsijának vezetése közben a mobiltelefonját használta. Épp előzni akart egy Tatra típusú tehergépkocsit, amikor frontálisan ütközött a vele szemben szabályosan haladó Daewo Racerral, amelynek volánjánál egy 48 éves nő ült. A nő sérülésének gyógykezelése 4 hetet, a vétkes sofőrre 3 hetet vesz igénybe. Az anyagi kár 300 ezer korona. A „mobilozó” sofőr vérében ráadásul 1,17 ezreléknyi alkoholt találtak.

# dunatáj

IX. évf.  
43. szám  
1998.  
Október 23.  
5 korona

## MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Ki és miért védelmezi a Tekom-therm kft-t?

## Komárom melege drágább, mint Pozsony, vagy Nagyszombaté?

A képviselő urak nem fáznak majd...

Mindenki emlékszik még 1993. novemberére, amikor egy nem is túl fagyos napon a Nyugat-Szlovákiai Áramszolgáltató Vállalat komáromi igazgatósága megúnva a felesleges hadakozást a Tekom-therm kft-vel, úgy döntött, hogy 20-millió tartozás miatt két napon át szünetelteti a villanyteli hőszolgáltatást. Mit tesz Isten, a város

Ez nem is csoda, hiszen napjainkban a Tekom-therm kft „csak” 11,8 millióval adós a távfűtésért. Másutt már éveket korábban bebizonyosodott, hogy a mesterségesen életben tartott kft-k nem minden esetben teljesítik kötelességüket. A nagyobb városokban saját vagyonnal rendelkező városi vállalatokat hoztak létre, illetve kerestek egy, a folyamatos üzemeltetést biztosító céget. Nagyszerű alkalom nyílt volna erre Komáromban is, amikor az áramszolgáltató vállalat felajánlotta, hogy a városi vagyont képező központi kazánházat, va-

területén olyannyira csökkent a lakásokban a hőmérséklet, hogy a tiltakozások miatt azután a város „kisegítette” az adósságba keveredett Tekomot. Most még kacifántosabb a helyzet, hiszen a kft ez év júliusától felbontotta a villanyteleppel kötött szerződést, nem tart igényt a hőszolgáltatásra...

lamint az V-ös lakótelepen levő kisebb fűtőegységet átvéve, hozzanak létre egy közös városi vállalatot, amely teljes mértékben

biztosítani tudja a folyamatos távhőszolgáltatást, a karbantartást, s

(Folytatás a 3. oldalon)

## Harmonia Sacra Danubiana '98 Egyházzenei fesztivál Komáromban

Immár hatodik alkalommal kerül megrendezésre október 23-á és 31-e között a Harmonia Sacra Danubiana nevű egyházzenei

fesztivál, amely pénteken zsidó istentisztelettel, majd azt követően ünnepi fesztiválnitó hangversennyel veszi kezdetét, amelynek a színhelye a dél-komáromi Jézus Szíve templom lesz. Szombaton kerül sor a szlovákiai magyar egyházzenei találkozója a Marianumban, melyet szent liturgia követ a Legszentebb istenanya orthodox templomban. Tizenhat órákor nyílik meg a ben-

(Folytatás a 2. oldalon)

## FRIEDRICH NIETZSCHE

### A z ő s z

*Ez itt az ősz: ha rád fúj — összetörsz!  
Menekülj! menekülj! —  
A nap lassan lopakodik  
a hegyekre fel,  
és minden lépésnél pihen.*

*Hogy meghervadt a világ!  
Lankadt hürokon  
dalol a szél:  
elszállt a remény —  
azt siratja.*

*Ez itt az ősz: ha rád fúj — összetörsz!  
Menekülj! menekülj!  
Ó, fa gyümölcse,  
remegsz, lehullsz?*

*Milyen titokra tanított az éj,  
hogy jeges borzadál lepi*

*arcodat, bíbor-arcodat?  
Hallgatsz, nem felelsz?  
Ki beszél még? — —*

*Ez itt az ősz: ha rád fúj, összetörsz!  
Menekülj! menekülj!  
„Én nem vagyok szép,  
— mondja a csillagvirág —  
de szeretem az embert —  
vígasztalom az embert—  
hadd lásson még most is virágokat,  
hajoljon utánam, ah! és szakítson le —  
szemében akkor valami régi gyúl,  
valami nálam-szebb emléke gyúl:  
— azt látom, azt — és úgy halok meg.*

*Ez itt az ősz: ha rád fúj — összetörsz!  
Menekülj! Menekülj!*

## Telefon- rongálók

A rendőrség vizsgálati anyaga alapján vádat emeltek a 27 éves F. József és a 20 éves H. István (mindketten martosi lakosok), illetve a 28 éves R. Roland dunamocsi lakos ellen, akik október 15-én és 16-án Keszegfalván és Őrsújfalun több nyilvános telefonkészüléket törtek fel, ahonnan ellopták a pénzüket. A vád emiatt a lopáson kívül közhasznú berendezés meg rongálása és üzemeltetésének veszélyeztetése.



## Közúti balesetek

• Tizenöt közúti baleset történt a járásban október 12-e és 18-a között, amelyek során ketten életüket vesztették, ketten súlyos, nyolcan pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek. Az anyagi kár értéke meghaladta a másfél millió koronát. A balesetek okait vizsgálva megállapították, hogy hat alkalommal súlyosan vétettek a gépjárművezetők alapvető kötelességei ellen, hárman helytelenül vezettek, ketten helytelenül előztek, de megtalálhatjuk a balesetek okai között a nem az útvizsgálóknak megfelelő sebességgel való közlekedést és az elsőbbségadás elmulasztását (1-1) is. Két közúti balesetet nem a gépjárművezető okozta. A legtöbb balesetet, szám szerint tizenháromat, személyautók sofőrei okozták, kettőt pedig gyalogosok. A legtöbb baleset Komáromban (7), Ógyallán (4), Bátorkeszin (2), Gútán és Nagykeszin (1-1) történt. A statisztikai adatok szerint hétfő volt a legkritikusabb nap, amikor nyolc baleset helyszínére kellett kivonulniuk a rendőröknek.

• **Ittasan vezetett.** Közúti baleset történt október 12-én 22,30 órakor Marcelházán. T. Árpád 55 éves komáromi lakos ittasan közlekedett VW Passat típusú személyautóján és figyelmen kívül hagyta a közlekedési szabályokat követve hátulról elütött két gyalogost. Egyikük kétéltű munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. T. Árpád lekezelésében 1.95 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda.

• **Összeütközött két személyautó.** Közúti baleset történt október 15-én Komáromban, ahol a Víz és a Komenský utca kereszteződésében H. Renáta 19 éves helyi lakos 120-as Skodájával nem adott elsőbbséget egy főúton közlekedő Favoritnak, amellyel összeütközött. Sérülés nem történt, az anyagi kár 45 ezer korona.

## Rendőrségi hírek

• **Pénzt lopott.** A közigazgatásilag Ógyallához tartozó Bagotán október 12-én 11 óra körül egy 73 éves asszony családi házából elloptak huszonezer koronát. A tett elkövetésével alaposan gyanúsítható H. Miroslav 17 éves Galántai járásbeli lakos, aki erőszak alkalmazása nélkül jutott be a nappali szobába, ahonnan eltűnt a pénz. A gyanúsított jelenleg ismeretlen helyen tartózkodik.

• **Elcsípték a verekedőket.** Október 13-án jelentette be a rendőrség M. István 53 éves komáromi lakos, hogy október 4-én ismeretlen személyek Órsűfaluon megtámadták és megvertek. A rendőrök rövid nyomozás után hamarosan fényt derítettek a tettlegesség valószínűsíthető elkövetőire, S. László 21 éves és B. Tibor 24 éves Órsűfalu-i lakosokra, akik ellen testi sértés vádjával indul eljárás.

Molnár Ferenc őrnagy

# Izsán mindig történik valami...

A Komárom vonzaskörzetébe tartozó Izsá község nem sorolható éppen az „álmós” települések közé, hiszen itt rendezvény rendezvényt követ, s a Leányvárnak, illetve az évente megrendezésre kerülő lovasnapoknak köszönhetően a falunak jelentős turisztikai vonzereje is van.

• Erre a dicséretes tevékenységre már országos viszonylatban is felfigyelték, s az elismerés sem maradt el. A Műemlékek és Múzeumok című szlovák nyelvű szaklap, mely immár hetedik alkalommal ítélte oda az európai kulturális örökség megőrzéséért kiírt díjat, idén a 7. kategóriában Izsá községet találta erre a legméltóbbnak. A történelmi jellegű rendezvények megszervezéséért odaítélt díjat a község képviselője Rózsahegyen vehette át. Az elismerés értékét, melyet egyébként a lovasnapokért, a leányvári rendezvényekért és a természetvédelmi tábor megrendezéséért, valamint a régészhallgatók rendszeres fogadásáért kapott a község, külön növeli az a tény, hogy a mezőny valóban erős volt, egyebek mellett több neves hazai

múzeum vetélkedett a díjért.

• Október 25-én 17 órai kezdettel kézműveskiállítást nyitnak meg az izsai kultúrházban, melynek szervezői a helyi önkormányzat, az izsai alapiskola, a Vidéki Nők Szövetsége, valamint a Vöröskereszt és a Csemadok helyi szervezete. A megnyitó ünnepségen osztják ki egyben a falu önkéntes véradóinak a Jánsky emlékérmét, elhangzik egy előadás a nemrégiben alakult Vidéki Nők Szövetsége küldetéséről, majd a Szöttes együttes fellépésére kerül sor. A kiállítás anyagát hímezések, fonott kosarak, seprők és egyéb használati tárgyak, naiv festmények, fotók, asztalos- és kovácsmunkák, sütemények és egyéb háziilag készített remekművek alkotják majd.

—nkzs—

## Egyházzenei fesztivál Komáromban

(Befejezés az 1. oldalról)  
cés rendház folyosógalériájában „Pax et bonum” címmel Daniela Gládišová festményeinek kiállítása. Délután a fesztiválon szereplő énekkarok felvonulnak a Klapkaterre, majd 17,30 órai kezdettel fesztiválköszöntő hangversenyt rendeznek a Szent András templomban, melyet főpapi szentmise követ.

Október 25-én, vasárnap 8 és 11 óra között istentiszteleteket tartanak Észak- és Dél-Komárom templomaiban, amelyeken közreműködnek a fesztiválon résztvevő énekkarok.

Aznap 15 órától délutáni imaórát tartanak a Szent József kápolnában. A fesztivál október 28-án, szerdán folytatódik, amikor szakrális kisemlékek fotókiállítása nyílik 16,30 órai kezdettel „Az Istennek dicsőségére” címmel a Szent András templom oratóriumában, melyet Liszka József néprajzkutató Kisalföldön készített felvételeiből rendeznek. A megnyitót ünnepi vespérás, majd szentmise követi a Szent András templom újraszentelésének 138. évfordulója alkalmából. Október utolsó napján 11, 17 és 18 órai kezdettel a reformáció emléknapi alkalmából istentiszteleteket tartanak Észak- és Dél-Komárom evangélikus és református templomaiban.

—th—

## Ejnye, ejnye Prometheusz!

Huszonegy újságoldalon, két nyelven és tizenöt ezres példányszámú ingyenes kiadásban értékelni nyolc éves (?) választási időszakának eredményeit Komárom önkormányzata, bár ennyi ideje csupán a polgármester áll a város élén, aki korábban négy évig a városi nemzeti bizottság elnöke volt, s így eszerint az elgondolás szerint e dokumentum összeállítását akár tizenkét évet is feltehetőleg volna a kiadvány fejéce fölött... Mivel a szépen kiszínezett eredmények önmagukért beszélnek, mi nem esünk beszéltésbe, inkább azokról az ígéretekéről és gondokról szólunk majd, amelyekről egyetlen kukk sem esik a grafikonokkal, fényképekkel és táblázatokkal illusztrált összeállításban. Ilyen, bár nem a legfontosabb, a Prometheusz kft által működtetett városi kábeltévé esete, illetve ügye is, amely jócskán beleragadt a műszaki és pénzügyi problémákba. Ezt azért róhatjuk fel a város önkormányzatának és vezetőségének, mert legjobb tudomásunk szerint a kft öt millió koronás várossal szembeni tartozása fejében a Prometheusz társulajdonosává lépett elő. Azt még meg lehet magyarázni, ha bocsátani nem is, hogy miért nem történt a kábeltévé-hálózat további fejlesztésének az ügyében a most értékelt időszakban semmi sem, azt azonban semmiképpen, hogy a kábeltévé előfizetői egyre gyakrabban hiába kapcsolgatják készülékük hullámváltóját, ahogy mondani szokás — egytől huszonegyig se kép, se hang. Márpedig ez (nem is rosszul) fizetett szolgáltatás...

Komáromi István

## N ö v é n y v é d e l e m

A lombrágó hernyók egyik csoportja lárvá alakban telel át a fákon, pontosabban a levelekből szőtt hernyófészkekben. A lomhullás előrehaladtával válnak láthatóvá áttelelő alakjaira. Az ilyen védett helyen várják a rügyfakadást, illetve a táplálék megjelenését. A galagonyapille a téli kis hernyófészket, az aranyfarú pille a nagy hernyófészket készíti. A különbség közöttük az, hogy kevesebb, illetve több levelből készítik búvóhelyüket. Ezt azután finom selyemszállal jó erősen rögzítik az ágakhoz, hogy a téli viharoktól se károsodjanak. Az első zöld hajtáskezdemények megjelenésekor a még fejletlen lárvák szétmászhatnak és rájáratják a fejlődő lombot. A hernyófészkek rendszerint csoportosan találhatóak, ezért a megtámadott fákon tavasszal nem ritka a nagy felületű, néha az egész fára kiterjedő tarrágás. A hernyófészkekben megtámadott lárvákat a nyugalmi állapotban végzett áztatás permetezések sem pusztítják el! Így a lomhullás után, amikor szembetűnőek ezek a fészkek,

tanácsos a házikertekben leszedni, elégetni őket. Ha ez elmarad, akkor fel kell készülni a sokkal költségesebb permetezésre azonnal a rügyfakadás után a károsító hernyók ellen!

A lombrágó hernyók másik csoportja a tojásalakban telelő gyűrűspille és gyapjaspille. Általában az erdőkhöz, vagy útszéli sorfákhoz, parkokhoz közeli gyümölcsösökben lépnek föl veszélyes mértékben. A fákon megtalálható tojáscsomói számából már előre fel lehet becsülni a veszélyt. A fák törzsén, sőt vékonyabb ágain is tömegesen megfigyelhetők. Nem ritkán egy-egy fán 50-100 tojáscsomó található. Az erdészeti csemetekertekben, útszéli fasorokban, erdősávokban és természetes gyümölcsösökben fel kell készülni az őszi-téli irtásokra, illetve a kora tavaszi permetezésre. A kártevő fellépése ugyan minden évben nem általános, de tapasztalataink szerint a járás minden részében előfordulnak ilyen „erősen fertőzött gócek”.



## A figyelmetlenség újabb áldozata

# Nem közútjaink minősége okozza a tragédiákat!

Lapunk legutóbbi számában hívtuk fel a gépjárművezetők figyelmét arra, hogy az őszi időjárás, a gyakori kettős fronthatások okozta figyelmetlenség egyre több súlyos közlekedési baleset előidézője volt. Sajnos, lapzárta után kaptuk a hírt, hogy az október 7-én Szentpéter

és Hetény között történt baleset további szenvedő alanya is belehalt sérüléseibe. A múlt hét végén újabb tragédia történt. Geleta Lajos örnaggyal, a Komáromi Közlekedésrendészeti Osztály igazgatójával a baleseteket kiváltó okokról beszélgettünk.

• Néhány hét leforgása alatt immár az ötödik halálos áldozatot követelő közlekedési baleset történt a járás területén... — A közlekedésrendészet mindig is félt az őszi hónapoktól, hiszen a megnövekedett teherforgalom, a betakarítási munkák során az úttestre kerülő sár növeli a balesetek előfordulásának lehetőség-

ét. Sajnos, az utóbbi balesetek mindegyikénél egyértelműen bebizonyosodott a gépjárművezetők személyi mulasztása, tehát kizárható mindennemű külső hatás. A múlt hét végén egy fiatal, immár második gyermekük érkezését váró házaspár a Csicsóról Kulcsod felé vezető úton szenvedett balesetet, amelynek során a ter-

hességének nyolcadik hónapjában levő fiatalasszony magzatával együtt életét veszítette. A karambolra úgy került sor, hogy egy kukoricással övezett, tehát beláthatatlan kanyarban akart a férj egy előtte haladó gépkocsit megelőzni, s közben frontálisan ütközött a hirtelen felbukkanó autóbusszal. Szinte kísértetiesen hasonló volt a helyzet a már említett október 7-i ütközéssel.

• A legutóbbi balesetek során elsősorban nagyobb teljesítményű kocsikkal okoztak baleseteket. Van összefüggés a gépkocsik márkája és a balesetek között? — A régebbi gépkocsik sebessége jobban megfelelt közútjainknak. Az új kocsik sokkal gyorsabbak, mozgékonyabbak, ám a sofőrök nem számolnak az azal, hogy a pillanatnyi figyelmetlenség itt már sokkal súlyosabb következményekkel járhat. Előfordult, hogy a sofőr frontérezékeny volt, s olyan nyugtatót vett be, amely késleltette a reflexeket. A baleset megtörtént, a sofőr hibája kétségtelen volt. A gépjárművezetőknek sok esetben illene jobban felbecsülniük saját képességüket, mielőtt volánhoz ülnek. Felesleges száguldozás, hazardírozás, a magamutogatás bizony tragédiákat szül.

• A tavaly júliustól érvényben levő 315/98-os számú törvény mennyiben segíti elő a közlekedés biztonságát? — Elsősorban a megelőzésben, illetve a balesetek következményeinek enyhítésében van szerepe. A közlekedési táblák most már összhangban vannak valamennyi európai állammal, a gépjárművek kötelező, rendszeres felülvizsgálata pedig kényszeríti ezek tulajdonosait a hibátlan műszaki állapot betartására. Az sem titok, hogy jelentős mértékben növekedtek a büntetési tételek is, amelyeknek ugyancsak van elrettentő szerepük. Szinte valamennyi közlekedési kihágásért legalább 500 koronás büntetést kell fizetni.

• Sokan kételkedve fogadták a hírt, miszerint a babettákon, kismotorkerékpáron közlekedőknek is kell bukósisakot viselniük... — Az év végéig egyfajta türelmi időt hagyunk, hogy legyen ideje mindenkinek megvásárolni a bukósisakot. Januártól már nem leszünk elnézőek, tesszük, vagy nem tesszük, büntetni fogjuk a vétkes kismotorkerékpárosokat. Két büntetésből pedig már vehetnek egy bukósisakot. Itt szeretném megemlíteni, hogy valamennyi, rendszámmal rendelkező motorkerékpáron az év végéig ki kell cserélni a rendszámot. A motorkerékpárt el kell vinni a műszaki ellenőrző állomásra, ott kiállítják az érvényes jegyzőkönyvet. Természetesen minden négy évnél régebbi motorkerékpárnak egyúttal a műszaki vizsgán is át kell esnie. Amennyiben tulajdonosa ezt elmulasztja, a rendőrség megszünteti a motorkerékpár nyilvántartását.

• Köszönjük a tájékoztatást.

## Komárom melege drágább, mint Pozsony, vagy Nagyszombat?

(Befejezés az 1. oldalról)

a városi hálózat bővítését. Cserébe az áramszolgáltatók azt is vállalták, hogy Komáromban felépítenek egy olyan erőművet, amely a város teljes áramszolgáltatását ellátná, s csaknem megduplázná a távhővezetékekbe kerülő meleg víz mennyiségét.

A város polgármestere és az áramszolgáltatók között ez év derekán eléggé gyakorivá vált a levélváltás, ám a végeredmény az lett, hogy a város érdektelensége miatt a közös vállalatot visszalépett az a cég, amely a legolcsóbb és legmeggyőzőbb ajánlatot tette. Jelenleg úgy áll a helyzet, hogy monopóliumhelyzetbe kerül a Tekom-therm, amelynek tevékenységét a bíróság vizsgálja annak megállapítása végett, hogy jogosan gyanúsítható-e árdrágítással, vagy sem. Ilyen háttér mellett már elgondolkodtató, hogy kinek, s milyen érdeke fűződik ahhoz, hogy egy ilyen nagyvonalú ajánlatot elutasítsa. Távol álljon jelen sorok írójától az a feltételezés, amit viszont az egyik országos napilapban már megfogalmaztak a városatyák „csendestársi” részvételét feltételezve a Tekom-therm-nél. Mással viszont egyelőre nem magyarázható ez az oktalán, minden áron kifeszített „véddháló”. Kevesen tudják azt, hogy napjainkban a komáromi lakosok számára 1 GJ távhő sokkal többbe kerül, mint mondjuk Pozsonyban, vagy akár Nagyszombatban, ahol hasonló közös vállalatok már létrejöttek. A helyzet valójában akkor válik tarthatatlanná, ha az államkassza üressége miatt megszűnik az eddigi állami támoga-

tás. Akkor ugyanis Komáromban a csillagos égig kúszhatnak a távfűtési díjak, amelyek sok család már napjainkban sem tud fizetni.

Az is elgondolkodtató, vajon a Nyugat-Szlovákiai Áramszolgáltató Vállalat számára ezeket az előnyös lenne-e úgy felépíteni egy erőművet, hogy annak „mellékterméke”, vagyis az olcsó meleg víz esetleg felhasználás nélkül csörgedezze el.

És különben is, mikor jön el végre az az idő, amikor a komáromi önkormányzat a városi érdekeket, pontosabban fogalmazva a komáromi lakosság érdekeit részesíti előnyben, s valamennyi tetemes adósságot „gyártó” kft-től megszabadul? Ideje lenne többek között kikövetelni — akár jogi úton is — az ebek harmincadjára került városi vállalatokat fillérekért megkaparintó káeftéktől a pályázatban meghatározott eladási összeget, mert lassan már nem lesz mit visszafizetni, illetve visszaadni.

— morovič —

## Komárom utcanevadói

### Ján Botto

A szlovák irodalom másik nagy egyénisége, akiről Komáromban utcát neveztek el. Ján Botto (1829–1881), a legkiválóbb szlovák klasszikus költők egyike, parasztszülőktől származott. Lőcsén végezte felsőbb középiskolai tanulmányait, s a „fekete városban” kezdte tanulmányozni az ókor klasszikusait, ott fordult figyelme a folklór kincseinek kutatása felé. Nagy hatással volt rá Adam Miczkiewicz lengyel költő messianizmusa. Ján Botto Pesten szerzett mérnöki oklevelet, ahol — amint azt egy verse is bizonyítja — Petőfi költészetének a hatása alá került. Kultúrmérnöként Botto betöltötte az akkori egész Magyarországot. Idővel az ún. Stúr-iskolának, a népies-romantikus nemzedéknek a legfiatalabb tagja lett. Botto tette nemzeti és irodalmi hőssé Juraj Jánošíkot, a szlovák nép-



A Kulcsod felé vezető úton október 16-án ütközött össze Š-Octávia típusú személygépkocsijával a lévai származású René B. csicsói lakos egy autóbusszal. A baleset következtében a gépkocsivezető 23 éves felése szörnyethalt, egyik útitársuk súlyos, másikuk és a sofőr könnyebb sérüléseket szenvedett.

mondják idealizált betyárját, amikor 1862-ben megírta a Smrť Jánošíkova (Jánošík halála) című epikus költeményét. Ennek középpontjában Jánošík életének utolsó felvonása, bebörtönzése és kivégzése áll, mellyel a költő a nemzeti függetlenség elvesztését jelképezte. A két utolsó énekben viszont a szabadság elnyerésébe vetett hit és reményét szimbolizálta Botto, akinek epikus költeménye sok vonásban mutat rokonságot az egykorú magyar költészetel. Balladái átmenetet alkotnak a romantikus regék és a népballadák között. A boldogságért küzdő ifjú hőst ábrázolja a Svetský vífaz (A világ hőse) című verses elbeszélése, míg a gonosz mostoha lelki bűnhődését ábrázolja a Margita a Besná (Margit és Besná) című ugyancsak verses elbeszélése. Az egykorú szlovák nemzeti mozgalom érzelmvilágát könnyed, népies formában fejezik ki katonadalai.

(th)

# Horoszkóp

**VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 20.)** Sztelen és meggondolatlan. Nem csoda, hogy azokat is megbántja, akiket nagyon szeret. Ha állandó partnere mellett él, azon igyekszik, hogy színebbé, izgalmasabbá tegye a kapcsolatot. Törje a fejét, hogy utálatos kollégáit hogyan tudná a saját oldalára állítani!

**HALAK (II. 21. – III. 20.)** Most arra vágyik, hogy partnere minden korábbinál türelmesebb és megértőbb legyen. Csakhogy ehhez arra is szükség van, hogy őszinte legyen hozzá, elmondja neki, mi bántja. A héten elszenvetted kudarok fő oka az volt, hogy alábecsülte a feladatot, amit őnre bízta.

**KOS (III. 21. – VI. 20.)** Mindent elkövet annak érdekében, hogy partnerével kiegyensúlyozott kapcsolata legyen. Vezető szerepet vágyik, ennek érdekében új taktikát választ, s annak szemlélésben cselekszik. Azért a régi határidőkről se feledkezzen meg! Jó lesz megjegyeznie, hogy az adott szó kötelezi!

**BIKA (IV. 21. – V. 20.)** A héten döntő vallomásra szánja el magát. Amikor túljut rajta, nem is érti, miért halogatta ilyen sokáig. A munka az ön számára nemcsak pénzszerzési forrás, hanem az élet nagyon fontos része. A lélekölő feladatokban is igyekszik valami szépet találni.

**IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Erzelmi életét most inkább az ész irányítja. Talán ezen a héten nem is olyan nagy baj, legalább nem követ el ostobaságot. Úgy veti magát a teendőkre, mintha az élete függne tőlük. Mindezek mellett azonban maradjon ideje a családjára is...

**RAK (VI. 22. – VII. 22.)** Szinte kivirult az utóbbi időben. A háttérből előmereszkedve felhívja magára környezetének figyelmét, s olyanok érdeklődését is felkelti, akik eddig közvetlen közelében éltek, mégsem vették észre, mennyire hódító.

**OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.)** Szomorú, s talán van is rá alapos oka, bár az is elképzelhető, hogy kicsit érzékenyebb most, mint általában és nagyon a lelkére vett valamit. Úgy érzi, többet dolgozik, mint amennyireit honorálják. Ezért aztán igyekszik kibújni néhány fontos teendő alól.

**SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.)** Amennyiben a hét végén megismerkedett valakivel, most törvényszerű, hogy róla álmodozik. Új ismeretek foglalkoztatják, igyekszik alaposabban beleásni magát a dologba, még ha eltér is a foglalkozásától. Nagyon kitartó, s nem csoda, hogy ellenségei is félnek öntől.

**MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.)** Aki ezekben a napokban, hetekben kerül útjába, nem annyira a személye, mint inkább a pénze iránt érdeklődik. Nem árt az óvatosság! Ötleitei anyagokban jóval hamarabb realizálódnak, mint reméli.

**SKORPIO (X. 24. – XI. 22.)** Most igazán nincs senki, aki ellen tudna állni önnek. Ha tehát valakinek a szívére szeretné végre meghódítani, ezekben a napokban ragyogó az alkalom. Számítson arra, hogy több meghívást kap, s a meghívó nem is igen leplezi abbéli szándékát, hogy közelebb kerülhessen önhöz.

**NYILAS (XI. 23. – XII. 21.)** Csak attól fogadjon el ajándékot, akihez pozitív érzelmei fűzik, különben már a hét végén kínos lelkiismeret-furdalás fogja kínozni. A vállalkozókedvű Nyilas-szülöttek a héten végre nekivágnak régóta dédelgetett álom valóra váltásának.

**BAK (XII. 22. – I. 20.)** Ezen a héten a munka sokkal lassabban megy, mint máskor. Felettesel olyan kéressel állnak elő, amit nem szívesen teljesít. Igyekszik húzni, halasztani a választ, de túl sokáig nem késlekedhet. Es különben is: Amit ma megtehetsz...

# M Ű S O R A J Á N L A T

## SZOMBAT

### Budapest 1

5.50 Napkelte, 8.10 Gyermekfilmek, 9.55 Mikrokosmosz, 10.20 Szünetedő, 11.10 Szerelmek Saint-Tropezben, 12.05 Galambszívet örököltem.... 13.35 Shadow, a vándorsólyom, 14.25 Delta 2000, 15.00 Második lehetőség (amer.), 17.00 Anno...., 17.30 Európa te vagy!, 18.05 Zóna, 18.30 Ki marad a végén?, 19.30 Híradó, 20.00 Hármán párban (amer.), 21.55 Showbávány, 23.30 Sandino (spanyol)

### TV 2

6.30 Gyerekeknek, 9.00 Partyzán, 12.00 Világjárók, 12.30 Szentanú, 13.00 Családban marad (amer.), 14.10 Hazatérés (német), 15.50 Kastélyszálló (osztrák), 16.40 Miért éppen Alszaka?, 17.35 Kaméleon, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Szerelmek első látásra, 20.00 Odüsszeia (amer.), 21.45 Maraton életre-halálra (amer.), 23.55 Y-akták, 0.20 Ölgy vagy ölelj! (amer.)

### RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Az elveszett világ, 11.30 Enid Blython kalandfilm-sorozata, 11.55 Egy óra múlva itt vagyok (magyar), 13.10 Antenna, 13.40 Kedvenc, 14.40 Bravo Tv, 16.30 Csőre töltve, 17.30 Sliders, 18.20 Zenész, 19.30 Kész átverés, 19.55 Örömpapa (amer.), 21.50 A nagy amerikai szexbotrány (amer.), 23.35 Beavis és Butt-head (amer.)

### Duna TV

8.55 A kincses sziget térképe, 9.20 Ami igaz, az igaz, 9.35 Zengő ábécé, 9.45 Balfácánok, 10.00 Tarkabarka, 11.00 A Szent Grál nyomában, 12.20 Élő egyház, 12.35 A helyettesítő tanár, 14.10 Az Urú expedíció, 15.00 Jónás, 15.05 A kétlélő ember (orosz), 16.40 A zene arcai, 17.25 Mese, 18.00 Híradó, 19.10 Nappali sötétség (magyar), 21.00 Híradó, 21.40 Párnakönyv (brit), 23.45 A film évszázada

### Pozsony 1

13.00 Élet a természetben, 13.30 Specht tanár úr, 14.25 Top 20, 15.10 A szlovák csalogány, 15.40 Egy nap almán, 16.00 Pokolbéli remény, 16.35 Szombat, 18.05 Dokumentumfilm, 18.40 Öfelsége, a lakos, 19.10 Mese, 20.00 Senzi Senzus, 21.35 Boom!, 22.00 Telesport, 22.20 Fitzcarraldo (német), 23.45 Laredo utcáin (amer.)

### Pozsony 2

12.50 Dokumentumfilm, 13.30 Magyar nemzetiségi magazin, 14.00 Tenisz, 18.00 Esti mese, 18.10 A következő évezred városai, 19.15 Egyházi műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Farkasodu (cseh), 21.35 Dokumentumfilm, 22.00 Póker, 22.15 Jazz

### Markíza TV

7.00 Rajzfilmek, 9.30 Moesha (amer.), 10.00 Neri, a tenger lánya, 10.30 Cobra (amer.), 12.00 Sport, 13.00 Deka, 14.00 Egy fedél alatt, 15.00 Aha, 15.45 Melrose Place, 17.20 Divat, 18.00 Sunset Beach, 19.30 Alf, 20.00 Volt egyszer egy zsaru (cseh), 21.35 Divatshow, 22.40 Terminátor (amer.), 0.30 Szexeszo

### Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 9.30 Alpesi sí, 12.05 Alpesi sí 2. forduló, 13.20 Amerikai sorozatok, 18.00 Labdarúgás, 20.15 A film és a televízió világa, 21.50 Szerelmek showja, 22.15 Sportesemény-gála, 0.30 A rejtélyes félelem (amer.)

### Bécs 2

9.40 Filmek, 16.30 Alpok-Duna-Adria, 17.05 Osztrák képek, 17.35 Gazdit keresünk, 18.00 Milliós kerék, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Clarissa (NSZK), 21.50 Osztrák bohózat, 23.25 A Kilimandzsáró hava (amer.), 1.20 Az utolsó ölelés (amer.)

### A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Nótásokor, 13.00 Globusz, 13.30 A zenei szerkesztő ajánlata, 14.05 Segítsünk, 14.35 Slágermúzeum, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Zenei újdonságok, 16.05 Köszöntő

## VASÁRNAP

### Budapest 1

7.45 Német nyelvlecke, 8.00 Így szól az Ur!, 8.05 Gyerekeknek, 9.30 Püder, 10.00 Tévemagiszter, 11.05 Zenebutik, 12.30 Jani házhoz megy, 13.35 Moonwalker (amer.), 15.10 PoliTour, 16.00 Walt Disney bemutatja, 17.45 Nevetett ma már?, 18.00 Ön dönt, 19.00 A Hét, 20.00 Így is, úgy is, 21.00 Hét akasztott (tévéfilm), 22.20 Dömölky János 60 éves, 22.50 Telesport, 23.20 Maria Callas a Covent Gardenben

### TV 2

6.30 Gyerekeknek, 9.00 Szelek szárnyán (kanadai), 9.45 Cobra (amer.), 10.30 Futballcirkusz (amer.), 12.45 Nótaszó, 14.00 A vadonban, 14.50 Szelek szárnyán, 15.40 Petrocelli, 16.30 A Szupercsapat, 17.30 Xena (amer.), 20.00 Vissza a jövőbe 3 (amer.), 22.00 Gól, 23.30 Csatorna (lengyel)

### RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Az elveszett világ, 11.30 Enid Blython kalandorozata, 12.00 Gyilkos sorok, 13.10 A bálnák, 14.35 Knight Rider, 15.30 Meglepő és Mulatságos, 17.10 Kész átverés, 17.30 Bugs, 18.20 Zenezs, 19.05 Akták, 19.30 Csiizli!, 19.55 A név kötelez (amer.), 20.45 Árnvadászok (amer.), 21.35 Tétova álmok (amer.)

### Duna TV

6.30 Hírek, 6.45 Ismétlések, 7.00 A kanadai vadon csodái, 7.55 Az óceán lánya, 8.20 Varázsvödör, 8.40 Gulliver kalandjai, 10.00 Anak Krakatoa, 11.00 Forrásvidek, 12.10 Lóverseny, 12.25 Larry a cipzár divatszalonban, 14.25 Emlékek, 16.50 Az ajtók zárodnak, 17.00 Minoritatus Mundi, 17.40 Mese, 19.15 Alfred de Musset: Lorenzaccio, 22.50 Fórum

### Pozsony 1

12.45 A világ képeiben, 13.15 Történelem és a jelen, 15.20 Egyházi műsor, 15.50 Szlovák irodalom a képernyőn, 16.05 Az élet útja, 17.05 Dokumentumfilm, 17.35 Természetfilm, 17.55 A világ újrafelfedezése, 19.10 Esti mese, 20.00 Merthin doktor (német), 20.50 Visszhang, 21.00 Keresztül-kasul, 21.15 Politikai szatíra, 21.35 Divat, 22.50 Telesport

### Pozsony 2

12.10 Élő víz, 12.55 A zöld gazdság, 13.25 Az olvasókönyv, 14.00 Tenisz, 16.30 Lóverseny, 17.45 900 második perc könyvekről, 18.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 21.05 Irodalom, 21.35 Póker, 21.55 Motorosok magazinja, 22.30 Rossz vicc

### Markíza TV

7.00 Gyermekfilmek, 9.30 Moesha, 10.00 Neri, a tenger lánya, 11.00 Herkules II., 12.00 Szuperman (amer.), 13.00 Szórakoztató műsor, 13.30 A haza atyjának gyönyörű (cseh), 15.30 MacGyver, 16.30 Baywatch, 17.30 Az utca csalóganja, 18.00 Sunset Beach, 19.30 Alf (amer.), 20.00 JAG (amer.), 21.20 Így mulat az elit, 21.45 Sport hétfője, 21.55 Igazi történet (kanadai), 23.40 Philip Marlowe, a magánnyomozó (amer.), 0.35 A színek háborúja (cseh)

### Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 9.25 Alpesi sí, 10.35 Gyerekeknek, 12.15 Alpesi sí, 13.55 Az anyagok is esznek babot (olasz), 16.00 Sport, 20.15 Férfias játékok (amer.), 22.10 Filmek

### Bécs 2

9.05 Egy szív, egy lélek (osztrák), 10.30 A kultúra hete, 13.30 Kisebbségeknek, 14.00 Az 1. rendőr-őr, 14.30 1200 éves a salzburgi érsekség, 15.30 Vidám zarándoklat (NSZK), 17.05 Idősek klubja, 17.55 Hárfa utca, 20.15 Népies dallamok, 21.55 A spanyol legyező (osztrák), 23.45 Gyilkolni könnyű (amer.), 1.15 Agatha (brit)

### A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.10 Világosság, 9.40 Századok zenéje, 10.00 Randevű, 14.05 Anyanyelvünk, 15.00 Tallózó, 15.30 Hazai tájakon, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

## HÉTFŐ

### Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.10 Terra X, 10.55 Új Reflektor Magazin, 11.30 A szerelem jogán (brazil), 13.05 Erdészház Falkenauban (német), 15.10 Vízi zsaruk, 15.55 Déltuti rendelés, 16.10 Holdfényes történet (német), 17.20 Gyerekeknek!, 18.20 A bestia (brazil), 19.30 Híradó, 20.00 Visszatérés Edeben, 20.45 Tizenkilenc VOLT, 21.00 Törésvonalak, 22.15 Aktuális, 22.40 Szabad verseny, 23.15 A Brian Setzer Orchestra

### TV 2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 13.10 A következő áldozat, 13.40 Egy úr az úrból, 14.10 Igazi szellemirtók, 14.35 A kis boszorkányok, 15.00 Egy titokzatos hölgy, 15.45 Édes hármásban, 16.45 Kedves nővérkék, 17.10 Gazdagok és szépek, 17.40 Sunset Beach, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.50 Életben maradtak, 20.45 Stefánia (német), 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Zsaruclub

### RTL KLUB

6.30 Jó reggelt!, 9.00 Ismétlések, 11.20 Az első csók (francia), 12.10 Acapulco akciósport, 13.30 Hetedik mennyország, 14.20 Kipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 15.45 Sweet Valley, 16.05 Az első csók, 16.30 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 17.55 Time Trax, 19.30 Barátok közt (magyar), 20.00 Az angol, aki dombra ment fel, de hegyről jött le (angol), 21.55 Öreglányok (amer.), 22.25 Ellen (amer.), 22.50 Kettős bevetés

### Duna TV

5.30 Hírek, 9.10 Emlékek, 10.25 A komor szépségek országa, 10.50 Örvény (amer.), 14.00 Ami igaz, az igaz, 14.55 Tarkabarka, 16.30 Drogfogó, 17.00 Menekülés a Jupiterről, 17.30 Mese, 19.05 A család apraja-nagya, 20.05 Krisztus kapitánya: Kapisztrán János, 20.45 Esti kérdés, 21.40 ...a többi csak álom, 23.10 Híradó, 23.25 Amor fati

### Pozsony 1

13.15 Ismétlések, 16.10 Most már elég, 16.30 A szlovák csalogány, 17.05 Egészségügy titkok nélkül, 17.35 A titokzatos iskolabusz, 18.00 A civilizáció újrafelfedezése, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 La musica, 20.55 Szlovák arany, 21.40 Lépés a királlyal (angol), 22.35 Szlovákia gazdasága

### Pozsony 2

16.20 Motorosok magazinja, 16.45 Tangó, 17.50 Kelet-Szlovákiai Magazin, 18.25 Esti mese, 18.35 Szünetedő, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Hírek, 22.05 Sport

### Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Baywatch, 11.00 A gyógyszerár, 11.30 A nagy szív, 13.00 Szórakoztató műsor, 15.00 FAYN, 17.00 Fekete gyöngy, 18.00 Dallas, 19.30 Alf, 20.00 Rex felügyelő (osztrák), 21.00 X-akták, 21.55 Vita, 23.00 Hírek, 23.15 Sport, 23.50 A Kenguru-ügynökség (spanyol), 0.30 Kompromittáló helyzetek

### Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 11.20 A fehér mének csodája (amer.), 12.50 Úton hazafelé (amer.), 14.10 Áron (amer.), 15.40 En és a gorillám (amer.), 17.20 Szabadítsátok ki Willyt (amer.), 19.00 Mr. Bean, 20.15 Waterworld (amer.), 22.20 Desperado (amer.), 0.05 Forráspont (amer.)

### Bécs 2

9.05 Knox és a vidám csavargók (osztrák), 10.20 A harmadik férfi (brit), 13.10 Császárba! (osztrák), 14.45 Gala Imperialis, 16.15 Marcel Prawy, 20.15 Zengő Ausztria, 21.20 Osztrák kisjátékfilm, 22.20 Frank Stronach, 23.05 A hangyautca (osztrák), 0.35 Kenyér és csokoládé (osztrák)

### A Szlovák Rádió magyar adása

13.10 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Világosság, 14.05 Sportmagazin, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika



# A Cleantex magán gyorstisztító és mosoda immár egy éve a lakosság szolgálatában

A Damjanich utca 817-es szám alatti (a komáromi új posta mögött, az Ister áruház irányában) első magán gyorstisztító és mosoda (nyitvatartás hétfőtől péntekig 7-től 18 óráig, szombaton 8-tól 13 óráig) már több mint egy éve kínálja szolgáltatásait a város lakóinak, szervezeteinek és vállalkozóinak. Az egyéves jubileum alkalmából a cég tulajdonosnőjével, Ježo Máriával beszélgettem.

— Örömmel állapíthatom meg, hogy ez alatt a rövid idő alatt jó minőségű és gyors munkánkkal és tizenöt tagú kollektívánk készséges viselkedésével megnyertük a lakosság bizalmát. Ezt annak is köszönhetjük, hogy szolgáltatásainkat állandóan bővítjük a megrendelők igényei szerint, s emellett áraink is megfizethetők.

• **Milyen szolgáltatásokat nyújtanak?** — Elsősorban mindenfajta ruházat tisztítását két órától huszonnégy óráig terjedő idő alatt, a megrendelő kívánsága szerint. Emellett vállaljuk valódi és műszörme tisztítását, színezését barna és fekete változatban. Elvégezzük továbbá kabátok, ballonok festését is, tisztítunk tollból, vatelinből, vagy műanyagból készült párnákat és paplanokat is. Újabban nagy az érdeklődés a birkagypajúból készült takarók tisztítása iránt is. Emellett vállaljuk gyermekjátékok tisztítását, ágynemű és fehérnemű mosását, vala-

mint az otthon kimosott ágynemű vasalását. Itt kell megjegyezni, hogy különösen nagy az érdeklődés az otthon kimosott ágynemű és a férfiingek vasaltatása iránt.

• **Mit kínálnak újonnan megnyílt Kassai utcai (a Jednota épületében, a volt városi mosoda helyén, nyitva szombat kivételével nyolctól tizenöt óráig, telefonszám 700 291) üzemegekben?** — Ez év tavaszától itt ugyanazokat a szolgáltatásokat nyújtjuk, mint a Damjanich utcai tisztítóinkban, azzal a különbséggel, hogy itt szőnyeget és kárpitot is elfogadunk tisztításra. A szőnyeg- és kárpittisztítást öt nap alatt végezzük el, de sürgős esetben egy-két nap alatt is elkészülünk vele, kedvezményes áron. Nagyon hálásak a megrendelőink, főleg az idősebbek, a szőnyegek el-, illetve hazaszállításáért, amelyet keddi és csütörtöki napokon ingyenesen vállalunk tisztítás előtt, illetve tisztítás után.

• **Milyen a műszaki felszereltségük?** — Arra törekszünk, hogy a legmodernebb gépeket dolgozzunk, ilyen például az olasz gyárt-



mányú, huszonegy programra működő Fribimatic. További gépeink is hasonló minőségűek, s technikai felszerelésünket is állandóan bővítjük.

• **Mire hívná fel megrendelőik figyelmét?** — Ebben az időszakban főként a nyári ruházat tisztítására, melyet már nem használnak. November végéig tizenöt százalékos kedvezményt nyújtunk a nyári ruházat tisztítására. Nem feledkezünk meg az idősebbekről sem, mivel október az ő hónapjuk, nekik húsz százalékos kedvezményt nyújtunk a télikabátok, öltönyök és egyéb ruházat tisztításánál.

• **Előfordult már, hogy a meg-**

**rendelő elégedetlen volt?** — Évente két-három alkalommal fordulnak hozzánk reklamációval, ami a megrendelések ilyen magas számánál valóban elenyésző arány. Minden reklamációnk panaszát orvosoltuk. Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik segítséget nyújtottak gyorstisztítóink és mosodánk létrehozásához, ugyanakkor köszönjük megrendelőink bizalmát és a jövőben is arra törekszünk, hogy minden tekintetben kielégítsük igényeiket. Természetesen azokat is szeretettel várjuk, akik eddig még nem kerestek fel bennünket!

be-x

**Luciano**  
PIZZERIA

Gúta, Mester utca 7.

Olasz  
ételkülönlegességeink  
kínálatából!

• **levesek** • **ravioli**  
• **10-féle spagetti**  
• **50-féle pizza**  
• **tortellini**

**Nyitva:**  
hétfőtől szombatig  
10 és 24 óra között  
vasárnap 14-től 24 óráig

Hívja a PIZZATAXI-t!  
Tel.: 941 340

Ingyenes  
házhozszállítás!

## A komáromi NAGÉKA ingatlanközvetítő iroda

Eötvös utca 11., telefon: 0819/730 645, 0905 412 383

heti ajánlata:

**KÍNÁL:**

Komáromban: garzonlakást (nov. 1-től beköltözhető) – azonnal lefoglalható (VII. lakótelep, 5. emelet). Ár megegyezés szerint.  
\* szobakonyhás lakást az állomás közelében kis zöldéskerttel. Ár a helyszínen megbeszélhető.  
\* kétszobás, 61,80 m<sup>2</sup>-es magántulajdonban lévő, azonnal beköltözhető lakást az V. emeleten, 3 balkonnal, a víztorony közelében. Csak készpénzzel fizetőnek. Ár: biztos megegyezés.  
\* háromszobás szövetkezeti lakást atraktív környezetben, a Wigwam ételmezszerület közelében, az első emeleten. Ár közös megegyezéssel.

\* további háromszobás lakásokat, földszinten, 5. emeleten Komárom különböző pontjain.  
\* építkezésre alkalmas telkeket a Klapka utcában. Árak a helyszínen.



\* új hűtőpultot hús és füstölt árura.

\* 50- és 70-ás kertet



\* családi házat (háromszobás) Csallóközarányoson, azonnal beköltözhető (a képen).

**KERES:**

\* családi házakat Komáromban és környékén 800 000 koronától 1,5 millióig

**BÉRBE AD:**

\* üzlethelyiségeket a Polgár utcában és a Klapka utcában (cca 60 m<sup>2</sup>)

\* irodaházat a város központjában, az új rendőrség közelében.



Komáromi  
Ingatlanközvetítő  
iroda

**KOREKA** kft



**Naszvad**

4-szobás, komfortos családi ház, terrasszal, úszómedencével, dupla garázzsal, 2 melléképülettel, víz-, villany- és gázvezeték, 8 áras telek  
Ár: megegyezés szerint



**Izsza**

Többfunkciós, 3-szobás családi ház, teljes komforttal, tésztagyártó kisüzemmel, 30-áros telekkel.  
Ár: megegyezés szerint



**Dél-Komárom (Magyarország)**

Komfortos, emeletes, 270 m<sup>2</sup> alapterületű, 5-szobás családi ház garázzsal. Azonnal beköltözhető.  
Ár: megegyezés szerint

**Napi kínálatunk:**

- \* Vesszünk garázst a Gazda, illetve a Kertész utcában.
- \* Eladó emeletes, összkomfortos családi ház garázzsal Órsújfalun. Ár megegyezés szerint.
- \* Eladó Pathon földszintes, komfortos családi ház garázzsal. Ár megegyezés szerint.

**BERZSÁNINÉ**

- \* geometriai rajzok bebiztosítása
- \* szakértői vélemények
- \* adásvételi szerződések
- \* ingatlan betétek javaslatai
- \* tulajdonlapok bebiztosítása

**Információk:**  
Komárom, Kertész utca 16, II. emelet, P. O. Box 177  
Telefon/Fax: 0819/701 957



**Komárom**  
Megyeház utca 18  
Tel.: 0819/730 928  
Fax: 0819/730 927

Értesítjük kedves ügyfeleinket, hogy megkezdjük a hazai és külföldi téli üdülések és társasutazások árusítását!

**Kínálatunkból:**

- \* síturák Szlovákia, Ausztria, Olaszország, Svájc és Franciaország legismertebb terepein!



\* Ismerje meg a titokzatos Egyiptomot!  
November 3-tól 11-ig 19 790 koronáért reklámáron üdültetjük!



Szlovák idegenvezetővel a Dominikai Köztársaságban november 29-től december 12-ig!  
all inclusive - 34 090 korona  
Kínában, Szingapúrban, Mexikóban, Rio de Janeioban!

**PÁRIZS Dracula**

Október 30-tól november 3-ig  
4 590 Sk/fő



Autóbuszszal a világhírű musical előadására október 31-én  
750 Sk/fő

*Eleget téve vásárlóink kérésének...*

**Örömmel értesítjük vásárlóinkat, hogy áru kínálatunk bővítéseként újra megkezdjük a**

**SZŐNYEGÁRUSÍTÁST!**

- \* kedvező árak
- \* korszerű kiszolgálás
- \* házhozszállítás
- \* bankkártyával való fizetés

**Nyitvatartás:**  
Hétfőtől péntekig  
8 és 18 óra között,  
szombaton  
8-tól 12 óráig

Minden vásárlóját szeretettel várja a gútai

**SPANTEX**

**Gúta, Templom tér 20.**

**L. T. T. STAV**

Viláztva 5.  
945 01 Komárom  
Székely Lajos  
Tel./Fax: 819/710 713  
Mobil: 0905 641 751  
0905 645 790

Felvesszünk kőműveseket, festőket, ácsokat, víz-, gáz- és villanyszerelőket, bádgosokat és segéd munkásokat

**építkezési vállalat**

szolgáltatásait ajánlja:

- \* kulcsrakész építkezés
- \* régi épületek felújítása és korszerűsítése
- \* tetőterek beépítése, gipszkarton-szerelés
- \* csempézés és burkolás
- \* víz- és gázvezeték, valamint központi fűtés szerelése
- \* kőműves-, bádgos- és asztalosmunkák
- \* festés és mázolás
- \* tereprendezés

**A felsorolt munkák elvégzéséhez biztosítjuk a tervdokumentációt!**

**Venezia** bőrszaküzlet

**Dél-Komárom, Kalmár köz**

Elegáns, klasszikus fazonú bőrkabátok 34 800 Ft-tól - 49 800 Ft-ig

Mellények 9 800 Ft-tól 18 800 Ft-ig

Bőrtáskák 3 980 Ft-tól 18 800 Ft-ig

Műbőr és szatén táskák a legalvatosabb színekben 1000 Ft-tól 5 980 Ft-ig

Övek, esernyők, alkalmi táskák

Üzletemberek számára ajánljuk: akdatáskák névjegyartók

**Különleges tárgyaink:** bőrborítású ékszerdoboz  
bőrborítású alkohol-flaska 4 980 Ft-tól 7 980 Ft-ig

*Hetente megújuló áru kínálatunkkal várjuk kedves vásárlóinkat!*



# OKTÓBER 24 - TŐL 30 - IG

## KEDD

### Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Walt Disney bemutatja, 11.30 A szerelem jogán, 13.05 Erdészház Falkenauban, 14.50 Vivát, Benyovszky!, 15.45 Életjel, 16.10 Holdfényes történet, 17.25 Gyerekeknek!, 18.20 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 Vészhelyzet (amer.), 20.45 Bohózatalbum, 21.00 Kriminális, 21.30 Telemázli, 22.05 Aktuális, 23.00 Gyilkos kedv (magyar)

### TV 2

9.00 Csupa-csupa élet, 9.30 Kakuk!, 10.00 Satöbbi, 13.40 Egy úr az úrból, 14.10 Milla szupersztár, 14.35 A kis boszorkányok, 15.00 Egy titokzatos hölgy, 15.45 Édes hármásban, 16.15 Kakuk!, 16.45 Kedves nővérek!, 17.10 Gazdagok és szépek, 17.40 Sunset Beach, 18.30 Szerencsekerék, 19.25 Tények plusz, 19.50 Herkules (amer.), 20.45 JAG (amer.), 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.30 Magnum (amer.)

### RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.10 Élettér, 13.20 Receptklub, 13.30 Hetedik mennyország, 14.20 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 15.45 Sweet Valley, 16.05 Az első csók, 16.30 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 17.55 Time Trax (amer.), 17.05 Fókusz, 19.30 Barátok között, 20.00 Életveszélyben, 21.00 Neve: Senki (amer.), 21.50 Híradó, 22.00 MMM, 23.00 Kétfős bevetés

### Duna TV

5.30 Virradóra, 9.40 Fórum, 10.40 Rahmanyinov: cisz-moll prelúd, 10.50 Örvény, 12.30 Héthatár, 12.55 Chaplin, a zongoraszállító, 13.10 Andorra, a Pireneusok törpeállama, 13.35 A múlt szava, 14.30 A család apraja-nagyja, 15.35 Molly, 16.00 Katedra nélkül, 17.35 Mese, 18.20 Gazdakör, 19.05 A sorompók lezárulnak (olasz), 20.30 Chopin: Andante Spianato és nagy polonéz, 20.45 Esti kérdés, 21.40 Bukott angyalkák (hongkongi), 23.15 Híradó

### Pozsony 1

14.15 Euroliga, 15.10 Top 20, 15.55 Bum!, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.30 Magas lovon (amer.), 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A mag (lengyel), 21.30 Szemtili szembe, 22.05 Vonalban a rendőrség, 22.10 Mozi

### Pozsony 2

16.35 Egyházi műsor, 17.05 Szlovák arany, 17.55 Közép-Szlovákiai Magazin, 18.25 Esti mese, 18.40 A csontok, 19.52 Sport, 20.00 A kétültű (dán), 20.25 Külföldi sport, 21.00 Motorosok magazinja, 21.30 Híradó, 22.00 Időjárás, 22.25 Az én operám

### Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Szeptember (amer.), 11.40 Szlovákiában ez így van, 13.00 Strauss család, 14.00 Hőrség hálóingben (cseh), 15.00 FAYN, 17.00 A fekete gyöngy, 18.00 Dallas, 19.30 Alf, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.35 A nagy szív, 21.35 Millénium, 22.45 Igazságot mindenkinek (amer.), 23.45 A Kenguru-ügynökség

### Bécs 1

5.20 Fantasztikus történetek, 5.45 Gyerekeknek, 8.40 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 17.40 Labdarúgás, 20.15 Ez ő volt vagy mi voltunk (amer.), 21.50 Rosszslánok (amer.), 23.25 Ki nevet a végén? (amer.), 1.00 Waterworld (amer.), 3.05 A csendes amerikai (amer.)

### Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Vetélkedő, 13.40 A Wörthi-tavi kastély, 14.30 Gyilkos sorok, 15.15 Gazdagok és szépek, 16.00 Tartományi hírek, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Univerzum, 21.10 A riport, 23.10 Éjszakai figyelő, 0.30 Egy rém rendes család, 2.10 A francia hadnagy szeretője

### A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Hazai tájakon, 14.05 Angol nyelvlecke, 14.15 Népzene, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

## SZERDA

### Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.15 Terra X, 11.00 Zöldpont, 11.30 A szerelem jogán, 13.05 Erdészház Falkenauban, 15.50 Csellengők, 15.55 Alfaszolgálat, 16.10 Holdfényes történet, 17.30 Mese, 17.55 Hang-szál(l), 18.20 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 A kulcs, 21.00 Pegazus, 22.00 Aktuális, 22.25 Stúdió '98, 22.55 Színfalak mögött (hongkongi)

### TV 2

9.00 Csupa-csupa élet, 9.30 Kakuk!, 10.30 Titokzatos természet, 11.00 Hűséges az Isten, 11.30 A tegnapi csodái, 13.10 Családi kötelékek, 13.40 Egy úr az úrból, 14.10 Milla szupersztár, 14.35 A kis boszorkányok, 15.00 Egy titokzatos hölgy, 15.45 Édes hármásban, 16.45 Kedves nővérek!, 17.10 Gazdagok és szépek, 17.40 Sunset Beach, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.50 Kepes, 20.45 A hegyi doktor, 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Remington Steele (amer.)

### RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Hetedik mennyország, 14.20 Klipklub, 14.35 Rajzfilmklub, 15.45 Sweet Valley, 16.05 Az első csók, 16.30 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 17.55 Time Trax (amer.), 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok között (magyar), 20.00 Cobra 11 (német), 20.55 Uj Frei-Dosszié, 21.55 Híradó, 22.05 Kész átvérés, 23.05 RTL Night Klub

### Duna TV

5.30 Virradóra, 9.10 Modern Monte Cristo (francia-olasz), 10.50 Örvény, 12.20 Lóverseny, 13.45 A világ legszebb asszonya (olasz), 15.35 A kincses sziget térképe, 16.00 Szórol szóra magyarul, 16.30 Dalok tüzes szekerén, 16.45 Találkozások Leszek Kowalskival, 17.30 Mese, 19.05 Megáll az idő (magyar), 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.40 Altalános iskola (cseh), 23.20 Színről színre Ingrid Bergmannal (svéd)

### Pozsony 1

13.15 A régi parókán, 13.45 Városok és arckok, 14.10 Music-magic, 14.20 Kultúra, 14.40 Tip-top, 15.20 Kontaktus stúdió, 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Titkos kalandok, 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán (amer.), 20.50 Dokumentumfilm, 21.05 Sajtóklub, 21.45 Az ember és a természethez való kötődése, 22.25 900 másodperc könyvekről, 22.40 A régmúlt nyomában

### Pozsony 2

16.55 Egyházi műsor, 17.25 Dokumentumfilm, 18.25 Esti mese, 18.40 Stefanie, 19.30 Híradó, 20.00 A legerősebb kőtel (szlovák), 21.15 Most már elég, 21.30 Híradó, 22.05 Sport, 22.15 Katonai magazin, 22.40 A hangszerek titkai

### Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Baywatch, 10.55 A gyógyszerész, 14.00 Hőrség hálóingben (cseh), 15.00 London Calling, 16.00 Udvozöljük, 17.00 A fekete gyöngy (argentín), 18.00 Dallas, 19.30 Alf, 20.00 A csillag (amer.), 21.45 Arnyékban, 22.25 Ubu, a király (cseh), 23.50 A Kenguru-ügynökség (spanyol)

### Bécs 1

6.10 Gyerekeknek, 8.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 17.15 Családi ügyek, 19.30 Híradó, 20.15 Az utolsó mohikán (amer.), 22.00 Labdarúgás, 22.30 Walker, a texasi kopó, 23.45 A Bermuda-háromszög (olasz-mexikói)

### Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Vetélkedő, 13.40 Sorozatok, 15.30 Vetélkedő, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Segítő tévé, 22.30 Fókusz, 0.30 Egy rém rendes család

### A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Zenei arcképcsarnok, 14.05 Anyanyelvünk, 14.10 Filmzene, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

## CSÜTÖRTÖK

### Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Zöldövezet, 11.30 A szerelem jogán, 13.00 Derrick, 14.00 Rondó, 15.00 Így is, úgy is, 15.55 Segítség, 16.10 Holdfényes történet, 17.25 Gyerekeknek!, 17.55 Hang-szál(l), 18.20 A bestia, 18.45 Híradó, 19.00 A bestia, 20.00 Zúgatók, harangok!, 21.30 Győzelem - kétszer, 22.15 Aktuális, 22.45 VilágKép, 23.20 Hej, a mi szép cseh dalaink! (csehszlovák)

### TV 2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 13.10 Családi kötelékek, 13.40 Egy úr az úrból, 14.10 Milla szupersztár, 14.35 A kis boszorkányok, 15.00 Egy titokzatos hölgy, 15.45 Édes hármásban, 16.15 Kakuk!, 16.45 Kedves nővérek!, 17.10 Gazdagok és szépek, 17.40 Sunset Beach, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.25 Tények plusz, 19.50 Forró nyomon, 20.45 Rex felügyelő, 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Szuper csapat (amer.)

### RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Hetedik mennyország, 14.20 Klipklub, 14.35 Rajzfilmklub, 15.45 Sweet Valley, 16.05 Az első csók, 16.30 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 17.55 Time Trax, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok között (magyar), 20.00 25 millió fontos váltságdíj (brit), 21.45 Híradó, 21.55 Megdőbbentő világ, 22.55 Kuttass és rombolj! (amer.)

### Duna TV

5.30 Virradóra, 9.00 Reggeli muzsika, 9.20 Larry, a hasonmás, 10.50 Örvény, 11.40 Esti kérdés, 12.20 Bolondos ládafiák, 12.40 Vihar kapitány (olasz-francia), 14.10 Zakariás Attila építész, 14.35 A szépség illúziója, 15.35 Az óceán lánya, 17.00 Európa hite, 17.40 Mese, 19.05 Az elzásziak avagy a két Mathilde (francia), 20.45 Esti kérdés, 21.35 Egy kiállítás képei, 22.20 Dermelj meg, halj meg, támadj fel! (orosz)

### Pozsony 1

12.45 Ismétlések, 13.55 DM tekercek, 14.25 Gyerekeknek, 14.45 900 másodperc könyvekről, 15.00 Óvodásoknak, 16.05 Ahogyan még nem ismerjük őket, 16.30 Kontaktus stúdió, 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Scoop (kanadai), 20.50 Élő víz, 21.40 Dokumentumfilm, 22.10 Manhattani képszel, 22.40 Film és videó

### Pozsony 2

16.20 Körzeti magazin, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Téma, 21.00 Alfa, 21.30 Hírek, 22.05 Sport, 22.15 Póker, 22.15 Phill Collins útja, 22.40 Dokumentumfilm

### Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 A csillag (amer.), 11.35 Atapana, 12.00 Szórakoztató műsor, 13.00 Ismétlések, 14.00 A repülő Cestmir (cseh), 15.00 EX-FAYN, 16.00 Udvozöljük, 16.30 Tivoli, 17.00 A fekete gyöngy (argentín), 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 JAG, 21.00 Az ajtó mögött, 21.55 Tűz, 22.35 Igazságot mindenkinek, 23.35 A Kenguru-ügynökség (spanyol)

### Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.45 Ismétlések, 10.10 Fantaghiro (olasz), 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 Az újonc, 21.10 Végső határok, 21.50 X-akták, 22.40 One, 23.05 Műtárgyak, 1.45 Sport, 2.00 A Bermuda-háromszög

### Bécs 2

9.05 Császárball, 10.35 Ismétlések, 12.30 Vetélkedő, 16.00 Tartományi hírek, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Univerzum, 21.05 Ami Ausztriát érdekl, 22.30 Schilling, 23.00 Két férfi, egy eset, 0.30 Susan (amer.)

### A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Irodalmi mozaik, 14.05 Helyesen szlovákul, 14.10 Hangszerszólók, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

## PÉNTEK

### Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.30 Bor és hatalom, 9.55 Terra X, 10.45 Szomszédok, 11.15 Teleszák, 11.30 A szerelem jogán, 13.05 Szenzáció, 14.00 TéVéTéka, 14.30 A lényeg, 15.00 Körzeti magazinok, 16.00 Lét-kép, 16.30 Urgamák, 17.00 Péntek délután, 19.00 Família Kft., 19.30 Híradó, 20.00 Ally McBeal (amer.), 20.40 Extrém koktélok, 21.00 Lámpaláz, 22.05 Aktuális, 22.30 Szabadiában, 23.25 A linguini incidens (brit-amer.)

### TV 2

6.00 Jó reggelt, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 13.10 Családi kötelékek, 13.40 Egy úr az úrból, 14.10 Milla szupersztár, 14.35 Kis boszorkányok, 15.00 Egy titokzatos hölgy, 15.45 Édes hármásban, 16.15 Kakuk!, 16.45 Kedves nővérek!, 17.10 Gazdagok és szépek, 17.40 Sunset Beach, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.55 Dáridó, 22.00 Tények, 22.45 Szeszélyes éjszakák

### RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Hetedik mennyország, 14.20 Wow, 14.35 Rajzfilmklub, 15.45 Sweet Valley, 16.05 Az első csók, 16.30 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 17.55 Time Trax - Hajtsza az időn át, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Jó reggelt, Vietnam! (amer.), 22.10 Híradó, 22.20 RTL Night Klub

### Duna TV

5.30 Virradóra, 9.55 Zsaru vagy csirkefogó (francia), 11.40 Esti kérdés, 12.35 Dory József nőtánc énekel, 12.55 Minoritátes Mundi, 14.20 Horgasztanya, 14.35 Póráz, 14.55 A körbezárt tenger, 17.25 Popsarok, 16.00 Miénk a tér, 17.35 Mese, 19.00 Összkép, 19.35 Jelenetek egy házasságból (svéd), 20.20 Mozart: D-dúr szimfónia, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.40 Salvador (amer.), 0.00 Hármasszámú úrbázis (brit)

### Pozsony 1

12.55 Ismétlések, 14.45 Dokumentumfilm, 15.00 A könyvekről, 15.20 Amerikai komédiák, 16.30 Hét határon túl, 16.55 Szlovák dalnépek, 17.15 Catwalk, 18.35 Unipóker, 19.10 Esti mese, 20.00 Boris Filan gálaestje, 21.00 Dokumentumfilm, 21.55 Macskák a tetőn, 22.55 Kasper Hauser (német)

### Pozsony 2

16.40 Stoptime, 16.50 Mars Super Liga, 18.55 Közép-Szlovákiai Magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Mellékhatások, 20.55 TV információs kaleidoszkóp, 21.30 Híradó, 22.05 Sport, 22.15 Történelmi panorámák, 22.40 A jazz én vagyok

### Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Baywatch, 10.55 A gyógyszerész, 11.30 Tűz, 12.00 Reklámator, 13.00 Tarzan, 14.00 A repülő Cestmir (cseh), 17.00 A fekete gyöngy (argentín), 18.00 Beverly Hills, 90210, 19.30 Alf, 20.00 Mentésék meg Willyt (amer.), 22.05 Szlovákiában ez így van, 22.25 Testre szabott kérdések, 22.25 Vészhelyzet, 0.20 Newyorki zsaruk (amer.)

### Bécs 1

6.05 Gyerekeknek, 8.45 Ismétlések, 10.10 Fantaghiro, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 21.15 Csupasz pisztoly (amer.), 21.40 A béke óra (amer.), 23.10 A remüllet éjszakája (amer.), 0.35 Az aranykorpó (olasz), 2.00 Az angyalok is babot esznek (olasz), 4.00 X-akták

### Bécs 2

9.05 Úgy megszoktál már (osztrák), 10.40 Ismétlések, 13.10 Vetélkedő, 13.40 Sorozatok, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Siska (német), 21.25 Eletmentők, 22.40 Modern idők, 23.10 Erotikus magazin

### A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Roma magazin, 14.05 Kulturális ajánlat, 14.10 Dallamról dallamra, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

## Komárom a sötét elnyomatás éveiben

## A Bach-korszak

(Folytatás az előző számból)

**November 20.** Délben ágyúlovés a várban jelentette, hogy egy honvéd (...) megszökött. (...)

**November 28.** A városházára hívták a katonai sorozáshoz; a honvédek is kivétel nélkül besorozták; én mint egyetlen fiú menekültem meg.

**December 13.** Ismét behívták a városházára; de mégiscsak respektálták a kapitulációt, mert tisztelettel elbocsátottak.

**December 15.** Simunics várpáncsnokot ötvenéves jubileumára a város díszkarddal tisztelte meg. Este a várost kivilágították. (...)

**1851. január 8.** Ebéd után azonnal mentem a fiúkhoz a kolégiumba, hol a többi közt szóba jött egy beszéd, melyet valamilyik debreceni tanár József császár ittlétekor tiszteletére készített, mely csupa e és é magánhangzót foglal magában; Thaly Sándor töredéket mutatott belőle (kár, hogy egy része le van szakasztva). Erre én még nagyobb különöséget mondtam nekik, ti. beszélt ige nélkül, melyet egykori egyetemi tanárom, Horváth István olvasott fel előttünk; ezt egyáltalában nem hitték, míg hazulról el nem hoztam sógorom könyvtárából az Életképek azon kötetét, melyben Orosz Ádám azon igen nélküli beszélye van (1846. március 7. sz.), és felolvastam. (...)

**Január 12.** Az öreg Beöthyék-nél voltunk ebéden és fánkvacso-rán, amikor Szarka János bemutatta feleségét. Az öreg Beöthy is kikérdezett foglalkozásom felől, én tudára adtam, hogy jövő szeptemberre Pestre megyek egyetemre, jogi pályámat folytatandó.

**Január 17.** Beöthy Károly jött meg Győrből. Azt újságolta, hogy id. Lendvay Márton két hétig Kovács Páléknál volt szállva, és minden nap estély volt náluk. Az ifj. Lendvay most Győrben színészkedik. (...)

**Január 19.** Teát főztem: ezt ma ittam először.

**Január 22.** A sógorom megjött Pestről. Elégge érezhető elnyomatásunk — mondta. Nejével Jókayéknál voltak Mari estéjén. (...)

**Február 5.** Ma volt a Szent András-templom felépítésére rendezett bál; sógorom elment. (...)

**Február 8.** Szüccsel és Thalyval a kávéházi szokott látogatá-

somat tettem du. Ott találtam Molnár Ádámot, kivel egy idő óta németül beszélgetünk. Meghítt magához feketekávéra, mert ő nem szokott kávéháza jáni, hogy annál inkább gyakorolhassuk magunkat a német nyelvben. Megígértem a látogatást, de köztelenül. Száky Dini épületfa-kereskedő és barátja, Lammer Ferkó, az én unokabátyám mára nagyszerű halvacsorát rendeztek, melyre 32 nőtlen fiatalembert híttak meg, többek között engem is. (...) Trombita harsogása közt három nagy tálbán hozták a halászhalat, és a Rákóczi-induló mellett elkezdtek a vacsorát. Komárom sepcialitása művészileg volt elkészítve, aztán következett a túrós csusza, sült hal és libapecsénye. Hogy az élceldéseknek se vége se hossza nem volt, azt írnom se

kell, különösen a savanyú vízzel elegyített neszemélyi bor áradata közt. Vacsora után szétbontották az asztalt és táncra kerekedünk. (...)

**Február 10.** Kék színű attilámát átalakítottam, a vörös zsinórt természetesen leszedtem róla. (...) Egész télen át nyavalyogtam, köhögés, gyomorrontás, nátha (az akkor uralkodott Grippe) és egyéb bajok gyötörtek, hiába szedtem be az én Soós barátom homeopátiái szereit. (...)

**Február 14.** Feljegyzésre méltó, hogy régtől fogva ma maradtam otthon először délután. — Megkezdtem az angoltanulást. (...)

**Február 15.** Sógorom ügyvédi diplomáját másoltam. Kelt 1841. március 14-én Pesten.

(Folytatása következik)

## Olvasztam már?

A náci Németország egykori prominenseinek életét és dicstelen végét bemutató könyvsorozatban jelent meg a közelmúltban **Edwin P. Hoyt Göring és a Luftwaffe** című könyve a budapesti Victoria Könyvkiadó gondozásában. Hermann Göring az úgynevezett harmadik birodalom egyik legellentmondásosabb, legkalandosabb alakja volt, akinek a neve szorosan összefonódott a német légierővel, a Luftwafféval, melynek szülőatyja volt. A náci Németországban Göringet példaként állították a nép elé, aki az első világháborúban pilóta, háborús hős volt, később sikeres üzletember, akinek — első felesége révén — kitűnő kapcsolatai voltak a semleges Svédországgal. Göring is részt vett a müncheni „sörpuccsban”, s annak dicstelen bukása után egy ideig külföldön tartózkodott. Miután hazatért, a náci párt színeiben hamarosan ismét magasra ívelt politikai pályafutása. Birodalmi marsall, Hitler első helyettese lett, aki létrehozta és mindvégig irányította a félelmetes német légierőt. Hermann Göring kezében összpontosult a német ipar irányítása is. Sorát követve figyelemmel kísérhetjük az Anglia és a Szovjetunió elleni légi hadműveletek lefolyását, a német hadiipar és hadigépezet, s ezzel együtt az

egész hitleri harmadik birodalom tündöklését és bukását. A könyvből megtudjuk, hogy Göring egy időben súlyos drogfüggőségbe került, amelyből csak nagy ügyvel-bajjal szabadult. Ismeretes, hogy hatalmas vagyona tett szert, szenvedélyesen gyűjtötte a megszállt országokból összerabolt festményeket és műkincseket és királyi pompában élt az általa kiépített carinhalli birtokán. Hitlerhez fűződő személyes kapcsolatait a feltétlen csodálat és odaadás jellemezte, ám ennek ellenére a második világháború utolsó két esztendejében a háttérbe szorult, s Hitler a berlini bunkerban elkövetett öngyilkossága előtt házi őrizetbe vetette Göringet, akit megfosztott minden rangjától és tisztségétől. A nürnbergi nemzetközi bíróság Hermann Göringet háborús bűnösneként halálra ítélte, ő azonban kijátszotta a hóhért. Fogvatartóinak éberségét kijátszva börtöncellájában megmérgezte magát. Göring személyes tragédiáját a nürnbergi perben tanúsított viselkedése is megerősíti. Intelligensen, gyakran humorosan viselkedett, ami nem lehetett könnyű, ha figyelembe vesszük, már előre tisztában volt sorával.

(th)

## A király asztalára is jutott az ingyencnek való csemegéből

## Komáromi vizahalászat a XVI. században

(Folytatás az előző számból)

A várbirtoknak királyi kezelésbe vétele, főleg helytörténeti szempontból fontos. A várgrófok ugyanis az összes bevételekről pontos jelentéseket küldtek Bécsbe, s ezek a jelentések mind ránk maradtak Bécsben, a volt bécsi udvari kamara levéltárában, mely most a közös pénzügyminisztérium felügyelete alatt áll. Míg tehát a XVI. század első feléből mindössze néhány rendelet szól a várbirtokról, addig a század második feléből rendszeres jelentések világítják meg a várbirtok összes viszonyait. E jelentések, jobban mondva számadáskönyvek alapján világos képet adhatunk a komáromi vizahalászatról is. Nincs város hazánkban, nincs hely, melynek halászatáról ilyen pontos jelentések volnának. Sajnos a várbirtok nem sokáig volt királyi kezelés alatt, s amint idegen kezekre jut, ismét a régi homály borítja el összes ügyeit.

A komáromi várbirtokot, mint a többi vározságokat is, nem a várkormányzók, hanem

a „császári várgrófok” (...) kezelték. Volt közöttük magyar is, az ilyen a császár udvarbírájának (...) nevezte magát. Alája voltak rendelkezve a komáromi vámosok, s a bogyaiak és az ekecsiek; ez előbbi két vám fiókja volt a komárominak. A bogyai és az ekecsi vámos egy perselyt kapott a komáromitól, abba dobta bele a befolyó pénzt. A perselyt a vágróf jelenlétében minden félévben felnyitották. A komáromi vámosnak minden héten be kellett szolgáltatnia a bevételt. A vágróf alantasa volt az ellenőr (gegenschreiber), az írnok és az ispán. Később, amikor a várkormány az esztergomi érsekség tizedjévedelmét is bérbe vette, a vágróf még néhány íródeákot vett magához. Mivel Komárom vidékének lakossága magyar volt, a német várgrófoknak tolmácsot is kellett maguk mellett tartaniuk. Erre már csak azért is szükségük volt, mivel többször kellett a törökkel is érintkezniük.

A vágrófnak igen sok teendője volt; a komáromi várbirtok ugyanis Tata, Visegrád és Buda eleste után mód nélkül megnövekedett. Ma-

gában Pest megyében egész csomó község tartozott a komáromi várbirtokhoz. Ezeknek tartozásait beszéni, a lakoságot az ingyennemű végzésére a komáromi várba felhajtani nem csekély dolog volt. Szídták is vágróftól mindenfelé, mint a bokrot, még akkor is, amikor a köteleességét teljesítette, hát még amikor hatáskörét túllépve, mások jogaiba avatkozott!

A várgrófnak évi fizetésük 600 forint volt, akkori időben igen jelentékeny pénz; pedig ehhez még rengeteg mellékövedelem járult, az ismétlően már csak havi 2 tallért, a tolmács havi 4 frt-ot, az írnok 1 frt-ot, az ellenőr havi 10 frt-ot és 8 frt papéznit kapott.

A várgrófnak egyik legfontosabb dolga a halászatra való felügyelet és az udvarnak halakkal való ellátása volt. Mikor elérkezett a tavaszi vagy őszi vízfogás ideje, összes embereivel a vízfogókhoz ment, s addig nem távozott, míg a halászatot be nem fejezték. A vizákat, tokokat és kecségeket, vagyis a nemesebb halakat ő szállította Bécsbe, vagy oda, ahol az udvar tartózkodott. A szállítás vagy frissen, jégben, szalma között, vagy bárkákban elevenen, vagy beszózottan történt. Az utóbbi esetben szétvagdalák a vizákat, s nagy hordókban szekereken vitték Bécsbe, vagy Prágába.

(Folytatása következik)



## KÖSZÖNTŐK

1998. október 17-én ünnepelték 50. házassági évfordulójukat

**Szépe Imre és felesége Szépe Anna**  
(szül. Balogh)

E szép ünnep alkalmából szívóbb gratulál, sok boldogságot, erőt, egészséget kíván 2 lányuk, vejük, 2 unokájuk és a dédunoka.



November 2-án ünnepli 70. születésnapját

**Gaborek Sándorné**

E szép ünnephez gratulál férje, fia, menyje, lánya, veje és kis dédunokája Beácska.



Köszönjük,  
hogy megvásárolja  
lapunkat és gyarapítja a  
**Dunatáj**  
olvasóinak sorait!

**ANETTE**  
**KOZMETIKA**

Hiboká 1  
Kolárovo

Masszázs, tisztítás,  
gyógynövény-pakolások,  
körömápolás.

**Nyitva:**  
hétfőtől péntekig 10.00 – 18.00  
szombaton 10.00 – 14.00

Telefonszám: 0905 406 703

**Mindenkit**  
szeretettel várunk!



**Egy**  
**életre**  
**szóló**  
**örök**  
**emléki**

**Örökítse meg családi**  
**eseményeit videón!**

**Szabó Ferenc**  
Mierová 48  
Kolárovo  
0819/942 671

Szerkesztőségünk hirdetési rovatának üzenetrögzítője éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll a 0819 / 731 267-es telefonszámon.

## MEGEMLEKEZÉSEK

**Gondoljak rám, kiket úgy szerettem,**  
már 8 éve, hogy a sírban fekszem.  
Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk drága jó édesanyánkra

**Ruzicska Magdikára**  
(szül. Füßy).

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző édesanyja, fia Ervin családjával, Józsi és férje.



**Elmentem egy szebb világba,**  
az álmok, a szépek otthonába,  
s magammal vittem mosolyomat,  
lehet, hogy odaát is az útmat utat.  
Szerettem volna az élettől  
még sokat remélni,  
szeretteim között tovább élni.

Fájó szívvel emlékezünk halálának első évfordulóján

**Nagy Lajosra.**

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző felesége, hat fia, négy menyje, tizennégy unokája, három nászasszonya, unokaveje és az egész rokonság.



## APRÓHIRDETÉSEK

• **Eladó** félkész családi ház (sorház) tartozékokkal (ajtók, ablakok, radiátorok, stb.) Komáromban, a Benében vagy elcserélem háromszobás, magántulajdonban lévő lakásra. Ara megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/720 550.

• **Elcserélem** szövetkezeti duplagarzon (44 m<sup>2</sup>) lakásomat kis háromszobásra (hozzáfizetés max. 100 000 Sk) a Vág lakótelepen. Telefonszám: 731 777.

• **PVC, parafa és szőnyeg ragasztását vállalom.** Telefonszám: 0819/730 576.

• **ÁRUSZÁLLÍTÁST – fuvarozást vállalok.** Telefonszám: 0819/700 343.

**EURO-ROLLPLAST kft. azonnali belépéssel alkalmaz Prága és Ostrava környékére profi üzletkötőket.** Telefon/fax: 0819/97 423, 0042069/30 29 95.

• **Szeretne fogyni, javítani egészségi állapotán? HERBALIFE.** Telefonszám: 0819/726 570.

• **Redőnyök most megrendelhető kedvezményes áron.** Cím: ER-GOLEX, Nemesócsa, telefonszám: 0819/796 425.

• **Árpa eladó** 250 Sk/q. Telefonszám: 941 806.

**ROLEX**

**Bátorové Kosihy**  
Podkopcová 87.

Tel/fax: 0819/974 23,  
mobil: 0905 351 085

**Redőnyök, szúnyoghálók,**  
**szalagfüggönyök, relaxák**  
**és garázsajtók szerelését**  
**jutányos áron vállaljuk.**  
Várjuk profi üzletkötők jelentkezését.

• **Karácsonyi bevásárlás szombatonként** – Lengyelország 300 Sk, Budapest – 130 Sk. CONTOUR, Tatra mozi, 1. emelet, telefonszám: 0819/730 282.

• **Eladó** 2 db 50 l-es, kosaras demizson. Telefonszám: 0819/920 132.

• **Eladó** 170 kg-os húsos hízósertés. Cím: Kolárovo, Horná 16.

• **Eladó** új elektromos Casio írógép és nagyon keveset használt, kitűnő állapotban lévő Veritas varrógép. Ar megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/942 187.

• **Eladó** átépített, háromszobás (82 m<sup>2</sup>), saját tulajdonban lévő lakás Gútán, a Skolská utcában. Ar megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/941 750, 0905 433 839.

**Práca v zahraničí**  
**alebo brigády?**

**Brožúra s informáciami**  
**pošiem za 20 Sk + oľr.**

**obálka. Adresa: Dobosi La-**  
**dislav, Pekárenská 9,**  
**Nesvady.**

• **Vennék családi házat Gútán.** Kézpénzzel fizetek. Telefonszám: 0819/941 809, 0905 386 706.

• **Csörgő régi részében eladó** négyáras kert. Telefonszám: 0819/941 134.

• **Eladó** fekete pudli szobakutya. Ára 1500 Sk. Atvehető két hét múlva. Továbbá eladók kismalacok 15 kg-ig. Ar megegyezés szerint. Telefonszám: 0817/484 247.

• **Eladó** gáztűzhely jó állapotban. Telefonszám: 0819/701 339.

• **Eladó** feketefehér tv nagyon jó állapotban, 800 koronáért. Telefonszám: 0819/700 304.

• **Eladó** szőlő vagy must. Cím: Kostolná 241., Chotín. Telefonszám: 0819/786 250.

• **Eladó** Favorit, r. výroby 1992/dec., 60 000 km + felszerelés. Ara megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/740 835, 793 961.

• **Eladó** régebbi családi ház Martoson, a 42. szám alatt (gáz bevezetve). Érdeklődni lehet az alábbi címen: Hurbanovo-Bohatá, Robotnícka 2., vagy a 0818/760 27 26-os telefonszámon.

• **Eladó** új, széthúzható ülógarnitúra (reklamie + 2 fotel). Ara 12 000 Sk. A reklamie külön is megvehető. Telefonszám: 0819/786 032.

• **Eladó** 50 db 12 m hosszú, 38 mm átmérőjű, vastagfalú beivelt fóliásatorcsó agrofóliával együtt, valamint hozzávaló 1 db nagy teljesítményű keménytüzelőre, és gázfűtésre is alkalmas kazán. Ar megegyezés szerint. Cím: Dubán József, Rét utca 307, 946 34 Bátorkeszi. Telefonszám: 0905 419137.

• **Eladó** Moszkvics 1500 új alkatrészekkel. Cím: Kamocsa 56.

• **Eladó** árpa (240 Sk/q), fejőskecske és 2 db „BUFIK” – naftára (12 V). Cím: Gadóc 21.

• **Eladók** csibék. Telefonszám: 0819/703 401 (este).

• **Eladók** kismalacok valamint 100–120 kg-os malacok. Telefonszám: 0819/942 080 (15 és 20 óra között).

• **Eladó** Gútán 3-nagyszobás szövetkezeti lakás. Telefonszám: 0819/943 066 (19 órától).

• **Búza eladó.** Telefonszám: 0819/942 166.

• **Vállalkozásom bővítéséhez megbízható munkatársat keresek.** Telefonszám: 0905 535 891.

• **Eladó** Škoda 100, festés és STK után. Telefonszám: 0819/942 146.

• **Eladó** Fiat 128, alkatrészenként is, plusz Fiat 128-as karosszéria. Telefonszám: 0905/274 682.

• **Eladó** IFA W50 (TIR) kitűnő állapotban. Ara 76 000 Sk. Telefonszám: 0905 6070 63.

• **Eladó** Renault 5 GTL ezüst metál, kitűnő állapotban. Ara 80 000 Sk. Telefonszám: 0905 607063.

• **Eladó** Ford Orion 1,6 i, szürke metál, jó állapotban. Ara 88 000 Sk. Gy. év: 1985. Telefonszám: 0905 607063.

• **Eladó** sötétkék Škoda Favorit, eredeti állapotban, gy. év: 1992. Ara 120 000 Sk. Telefonszám: 0905 607063.

• **Eladó** válanda és perzsaszőnyeg. Telefonszám: 0819/700 486.

• **Eladó** családi ház Komáromban. Telefonszám: 0819/700 486.

• **Predám trojzbový družstevný byt v tehenej päbytovke (71 m<sup>2</sup>) s 2 balkónmi v Komárne, časť Dulov Dvor. Cena dohodou.** Telefón: 0905 628 236.

• **Mindenszentekre nagyvirágú krizantém eladó.** Cím: Kucsora János, Cserhá 7, telefonszám: 730 014 (8 és 14 óra között).

• **Olcson eladó** áttelelő fejessalátpalánta és kelkáposzta-palánta. Telefonszám: 0819/793 958.

• **Eladó** mindenszentekre sárga és fehér krizantém (1500 db). Telefonszám: 0818/85 156.

• **Eladó** hálószobabútor és 2 m átmérőjű perzsaszőnyeg. Telefonszám: 0819/720772.

• **Eladó** kb. 250 kilogrammos, vágásra való anyasertés. Érdeklődni lehet a 0905/624 857-as telefonszámon.

• **Eladó 18-éras építkezési telek Anódon.** Érdeklődni lehet a 0905/327284-es telefonszámon.

**Rýchlo sprostredkujem**  
**výhodný stavebný úver**  
**na stavbu, kúpu**  
**alebo rekonštrukciu.**  
Telefón: 0901 723 901



## GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük október 24-én *Salamon* október 25-én *Blanka* október 26-án *Dömötör* október 27-én *Szabina* október 28-án *Simon* október 29-én *Nárcisz* október 30-án *Alfonz* nevű kedves olvasóinkat és mind-azokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Komáromban:** Belej Dalibor és Marta Grešová, Krizsan Sándor és Varga Jana, Lecký Marek és Olajós Iveta, Borbély Jaroslav és Szabadoszálási Andrea, Takács Gyula és Fedor Alena

**Gútán:** Tóth Zoltán és Csölle Veronika, Vasi Tivadar és Kiss Krisztina, Szépe László és Puskely Mónika, Majercsik Mihály és Szlatki Regina.

## ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban születtek:** az ekeli Vitorisz Krisztina, a naszvadi Lakatos Patrik és Haris Erika, a komáromi Egressy Gabriella, Holá Monika, Kraus Laura, Tóth Viktória és Vendégh Laura, a madari Kovács József, a dunamocsi Kovács Zsuzsanna, a gútai Argyusi Emese, Sztójka Tamás és Gógh Nikolett, az ímelyi Szabolcs Emese, a batorkeszi Lackó Patrik, a csallóközarányosi Santúr Róbert és a marcelházi Gót Jessica.

## HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: az ógyallai Duchoň János (77 éves), Varga István (73 éves) és Gerencséri László (50-éves), a komáromi Csudai László (54 éves), Hanzlík János (78 éves), Kiss Ferenc (79 éves), Slamenska Dezső (67 éves), Csütörtöki László (75 éves) és Majer József (64 éves), a gútai Sztójka János (60-éves) és Németh János (77 éves), a naszvadi Královiansky Zsuzsanna (76 éves), a tanyi Kiss Imre (76 éves) és a kolozsnémai Tóth Ilona (75 éves).

Emléküket megőrizük!

Dél-Komáromban a Termál fürdővel szemben minőségi

## ÚJBOROK

kaphatók üvegben vagy kannában

Ezerjő	80 Ft/l
Olasz rizling	80 Ft/l
Muskotály	90 Ft/l
Kékfrankos	93 Ft/l

Nyitva:

minden nap 8-tól 19 óráig

## LABDARÚGÁS

**III. liga, nyugati csoport**  
**A 13. forduló eredményei:**  
KFC – Senica 1:5 (0:2), Bős – Ógyalla 2:0 (0:0)  
A 13. forduló után az ógyallaiak 14 ponttal a tizenegyedik, Komárom 9 ponttal az utolsó helyen áll a bajnoki táblázaton.

**IV. liga, nyitrai csoport:**  
Gúta – Presefany 3:1 a bajnokság

## ÖKÖLVIVÁS

**BC Dornbirn – ŠKB Dukla Komárno 8:8**  
Az ŠKB Dukla Komárno ökölvívói ismételtelen bizonyították, hogy alkalmasak az interligában való szereplésre. Október 17-én értékes döntőt nyert el Ausztriában. Dornbirnben több mint 800 néző előtt lépett szorítóba Győrfi György edző vezetésével a komáromi fiúk a helyi sportklub ökölvívói ellen, akik között olaszok, törökök és svájciak is voltak. A 60 kg-os Priehradník a harmadik menetben r.s.c.-t ért el Lienkern ellen, a 63,5 kg-s súlycsoportban Bori pontozásos győzelmet aratott Schwarz felett, 67 kg-ban Kmeč a harmadik menetben r.s.c.-t ért el Vachter ellen, míg 71 kg-ban Vojtech kipontozta Limocellit. Boldoghi, Borok, Skuliba és Brandejs, aki a hatszoros osztrák bajnok, König ellen lépett szorítóba, veresége ellenére is jó teljesítményt nyújtott. K. I.

*Chcete mať krásne okolie? Na jesennú výsadbú ponúkame:*

\* okrasné stromy  
\* kry  
\* konifery

**Bohatý výber ovocných stromov!**

**Realizácie sadových úprav!**

Štefan Gogola

Dlhá 2

Komárno – Nová Stráž  
Telefón: 0819/782 125

11. fordulójaiban. Gúta 19 ponttal továbbra is a 7. helyen áll a bajnoki táblázaton.

**V. liga, F csoport**  
**A 11. forduló eredményei:**  
Újgyalla – Alsópél 4:0, Vágfüzes+Kava – Tardoskedő 0:5, Naszvad – Nemesócsa 3:1, Imely – Madar 3:1, Perbete – Szőgyén 4:2

## RÖPLABDA

A női I. liga nyugati csoportjában megkezdődött az 1998–1999. évi bajnokság. A komáromiak Pozsonyban léptek pályára, ahol két találkozóon játszottak a postásokkal.

Pozsonyi Pósta – Komárom 3:1 és 2:3.

## KÉZILABDA

**Női extraliga**  
Partizánske – Csallóközarányos 26:17 (13:10) az 5. fordulóban.

-bd-

## ATLÉTIKA

1998. október 17-én színvonalas rendezés mellett került sor a IV. Zelenjaková trinástka elnevezésű 13 km-es hronovcei futóversenyre.

**Eredmények:**

Férfiak: 1. Ivan Milan (Zvolen) 43:44

Nők: 1. Kuriáčková Mária (Levice) 38:06

A komáromi futók eredményei: Stehlik Krisztián, 53:11 (Path) Kele Géza, 55:35 (Dunamoc) Puha Zoltán, 56:09 (Komárom)

A verseny főrendezője és szervezője a hronovcei Községi Hivatal és Béres Lajos polgármester volt, aki példaként állhat a Komáromi járás polgármesterei előtt, mivel járásunk területén még egy versenyt sem rendeztek, annak ellenére, hogy a futók száma egyre gyarapodik. -kg-

## CSELGÁNC

\* Michalovcén zajlott le az idősebb diáklányok egyéni szlovák cselgáncsbajnoksága, melyen a gútai Fülöp Edit az 53 kg-os súlycsoportban bronzérmét szerzett.

\* Túrőcszentmártonban rendezték meg a serdüli fiúk I. ligájának 3. fordulóját, ahol Szabó Akos és Csütörtöki Marján állhatott a dobogó legfelső fokára az 55. ill. az 50 kg-os súlycsoportban. Ez utóbbi súlycsoportban Szabó Gabriel a 2. helyen, a 78 kg-osban pedig Szabó Attila az 5. helyen végzett. E szép csapatmunkának köszönhetően a gútaiak a tabella 3. helyén állva várhatják a következő forduló.

T.K.

**A bajnokság állása:**

Kmetovo	119	0	2	24:13	27
Tardoskedő	118	2	1	15:16	26
Imely	116	2	3	25:14	20
Nagyölvéd	116	2	3	21:18	20
Madar	116	0	5	24:20	18
Palást	116	0	5	25:26	18
Naszvad	115	2	4	22:16	17
Újgyalla	115	2	4	26:21	17
Komját	115	2	4	22:19	17
Hr. Kláčany	114	4	3	28:21	16
Perbete	115	1	5	21:19	16
Szőgyén	114	2	5	23:22	14
Alsópél	113	2	6	20:26	11
Szímó	113	0	8	27:30	9
Nemesócsa	111	1	9	15:42	4
Vágfüzes+Kava	110	2	9	7:42	2

**Járasi II. osztályú bajnokság**

**A 9. forduló eredményei:**

Path – Hetény 4:1, Bátorkeszi – Keszegfalva 3:1, Szentpéter – Búcs 13:0, Lakszakállas – Órsújfalu 1:1, Nagykeszi – Dunamoc 1:1, Szilos – Marcelháza 2:3, a Csallóközarányos – Izsza mérkőzés 3:0 állásnál, a 42. percben félbeszakadt.

**A bajnokság állása:**

Marcelháza	9	7	0	23:11	21
Keszegfalva	9	6	0	20:13	18
Path	9	5	1	22:15	16
Aranyos	8	5	0	27:16	15
Szentpéter	9	4	2	22:13	14
Bátorkeszi	9	4	2	17:14	14
Hetény	9	4	2	13:15	14
Nagykeszi	9	4	1	9:15	13
Szilos	9	4	0	18:18	12
Izsza	8	3	2	15:9	11
Órsújfalu	9	2	3	8:13	9
Dunamoc	9	2	5	11:15	8
Lakszakállas	9	1	3	14:26	6
Búcs	9	1	5	16:42	5

**Járasi III. osztályú bajnokság**

Befejeződött az 1998–99 évi járási III. osztályú labdarúgó-bajnokság őszi küzdelemesorozata. Őszi első lett nyolc győzelemmel és egy döntetlen eredménnyel az Ondrej Hudák edző vezette gútai tartalékosapat.

**A 9. forduló eredményei:**

Gúta B – Megyerics 4:0, Tany – Karva 5:1, Ifjúságfalva – Bogyarét 3:1, Ekel – Martos 1:3, Bogyá+Gellér – Duna FK 1:2

**A bajnokság állása:**

Gúta B	9	8	1	0	38:9	25
Martos	9	8	0	1	34:7	24
Duna FK	9	6	0	3	22:14	18
Megyerics	8	5	1	2	28:10	16
Ifjúságfalva	9	5	0	4	15:18	15
Ekel	9	3	2	4	24:16	11
Tany	8	2	3	3	14:11	9
Bogyá+Gellér	9	1	2	6	7:38	5
Karva	9	1	1	7	10:28	4
Bogyarét	9	0	0	9	2:44	0

**Járasi ifjúsági bajnokság**

**A 8. forduló eredményei:**

Ímely – Madar 10:0, Vágfüzes+Kava – Nemesócsa 5:2, Hetény – Tany 1:4, Izsza – Lakszakállas 4:0, a Duna FK – Bátorkeszi mérkőzés eredményét nem közölték.

**A bajnokság állása**

**a 8. forduló után:**

Izsza	7	6	1	0	25:4	19
Tany	7	6	0	1	25:6	18
Aranyos	7	6	0	1	17:4	18
Ímely	8	4	1	3	29:18	13
Szentpéter	7	3	1	3	21:16	10
Lakszakállas	8	2	2	4	15:25	8
Bátorkeszi	6	2	1	3	14:15	7
Hetény	7	2	1	4	14:19	7
Madar	7	2	1	4	8:23	7
Nemesócsa	7	2	0	5	12:27	6
Vágfüzes+Kava	6	1	0	5	12:14	3
Duna FK	5	0	0	5	5:26	0

# Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő: Morovič Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örlünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terregisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.